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∆ελτίο Τύπου 
Συνάντηση του ΕΤΕΚ µε τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισµού 

Την Τετάρτη 23 Νοεµβρίου 2011 αντιπροσωπεία του ΕΤΕΚ µε επικεφαλής τον Πρόεδρο 
του κ. Στέλιο Αχνιώτη έγινε δεκτή από τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισµού κ. Γιώργο 
∆ηµοσθένους. Στόχος της συνάντησης ήταν η συζήτηση θεµάτων κοινού ενδιαφέροντος.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε το θέµα της ανάθεσης υπηρεσιών 
συµβούλων µελετητών από τις Τεχνικές υπηρεσίες του υπουργείου. Κατά τη συζήτηση οι 
εκπρόσωποι του ΕΤΕΚ κατέθεσαν τον προβληµατισµό τους για τη χρήση της διαδικασίας 
του µειοδοτικού διαγωνισµού για σκοπούς ανάθεσης υπηρεσιών σε συµβούλους και 
ενηµέρωσαν σε σχέση µε την πρωτοβουλία του Επιµελητηρίου για τη βελτίωση της 
διαδικασίας που αφορά την οικονοµικά πιο συµφέρουσα προσφορά. Συµφωνήθηκε 
επίσης όπως στα πλαίσια της πρωτοβουλίας του αυτής, το ΕΤΕΚ συνεργαστεί και µε τους 
λειτουργούς του Υπουργείου. Περαιτέρω, και µε βάση σχετική πρόταση που υποβλήθηκε 
από το ΕΤΕΚ, επισηµάνθηκε εκ νέου η πρόθεση του Υπουργείου να αξιοποιήσει τη 
διαδικασία του Αρχιτεκτονικού ∆ιαγωνισµού εκεί και όπου ενδείκνυται.   

Στα πλαίσια της συνάντησης συζητήθηκε επίσης το θέµα της λειτουργίας κρατικών και 
ιδιωτικών πανεπιστήµιων και τα σχετικά ζητήµατα αλλά και προβλήµατα που 
προκύπτουν, ειδικότερα σε σχέση µε την ανάγκη συντονισµού µεταξύ των σωµάτων που 
διενεργούν ακαδηµαϊκή και επαγγελµατική αναγνώριση. Ο Υπουργός διευκρίνισε ότι, 
αρκετά από τα υφιστάµενα προβλήµατα θα λυθούν µέσα από την προωθούµενη 
δηµιουργία του φορέα διασφάλισης και πιστοποίησης ανώτερης εκπαίδευσης και 
αναγνώρισης τίτλων σπουδών. Ο Υπουργός ανέφερε ότι θα διερευνήσει τη δυνατότητα 
περίληψης και του ΕΤΕΚ στις δοµές του εν λόγω φορέα ώστε να επιτυγχάνεται η 
εµπλοκή του στα θέµατα που εµπίπτουν στις αρµοδιότητες του και ιδιαίτερα σε σχέση µε 
την αξιολόγηση προγραµµάτων σπουδών, ώστε να αποφεύγονται τα προβλήµατα που 
παρουσιάζονται µε την εκ των υστέρων αξιολόγηση από το Επιµελητήριο προγραµµάτων 
σπουδών. Παράλληλα, και µέχρι την ψήφιση της σχετικής νοµοθεσίας, ο Υπουργός 
ενηµέρωσε τους εκπροσώπους του ΕΤΕΚ για την πρόθεση του να διερευνήσει τον τρόπο 
µε τον οποίο θα επιτευχθεί η συµµετοχή του ΕΤΕΚ στις δοµές και διαδικασίες των 
υφιστάµενων σωµάτων προς αποφυγή των εν λόγω προβληµάτων. 

Κατά τη συνάντηση οι εκπρόσωποι του ΕΤΕΚ ενηµερώθηκαν επίσης και για µια σειρά από 
άλλα θέµατα περιλαµβανοµένων των ενεργειών του Υπουργείου για τη δηµιουργία 
µεταλυκειακών ινστιτούτων επαγγελµατικής κατάρτισης αλλά και για το θέµα της 
αναβάθµισης των εγκαταστάσεων υφιστάµενων σχολείων ενόψει και της δηµόσιας 
συζήτησης που διεξάγεται για την αναβάθµιση των εγκαταστάσεων του Παγκυπρίου 
Γυµνασίου αλλά και του πρόσφατου περιστατικού στο Γυµνάσιο Φανερωµένης. 

Ειδικά όσο αφορά το θέµα αυτό, ο Πρόεδρος του ΕΤΕΚ επεσήµανε ότι το Επιµελητήριο 
παραµένει υποστηρικτής της απόφασης της πολιτείας για αποκατάσταση και αναβάθµιση 
των κτιριακών εγκαταστάσεων του Παγκυπρίου Γυµνασίου, εφόσον διασφαλιστεί ότι 
αυτό θα γίνει µε πλήρη σεβασµό στον ευαίσθητο και ιστορικό χαρακτήρα του αλλά και 
µε προτεραιότητα στην τόνωση του στοιχείου της συµµετοχικότητας στη λήψη 
αποφάσεων.  
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